

Bu yazı ve öteki yazıların kaynağı→

<https://kavramsalmakaleler.net.tr>

MİLLETİMİZE GEÇMİŞTE VE BUGÜN YAPILAN ZULÜMLER BASINDA TEKRAR TEKRAR AÇIKLANMALIDIR.

Daha önce bazı basın-yayında, geçmiş dönemlerde milletimize yapılan manevi düşmanlıklar açıklanmıştı. Şimdiki genç neslin çoğu bunları bilmiyor, haberi yok.Yaşı fazla olanların çoğu da geçmiş o zulümleri unutmasın, rehavete kapılmasın, şaşırırmaya başlamasın. Kuran'ın "aslında" emredilenlerin zıtları(ez-iyetler),sözde saadet(al-datış) ağıları, manevi-maddi al-datışlar(sömürüler), bozuculuk, ters deyiş, kültür-dil-kavram yozlaştırışları, dolambaçlı yokuşu gösterişler,bilmezlik,yarış,yoksulluk, uyuşukluk ve tüm hastalıklar; bazı kurumlarla-kişilerle, basın-yayınla, televizyonla, "film"lerle,"tiyatroyla", müzikle,internetle,kitaplarla,öykülerle, fıkralarla(alaylarla/eğlenişlerle),... yaygınlaştırılışa çalışılmasın. Bu eziyetleri dış düşmanlar yaptırışa çalışmasın. Bu yanlış al-dırışlar(hileler), tekrar tekrar dürüst basın-yayında açıklanmalıdır.İnsanlığın asıl düşmanını ve 3 topluluğunu ayetler(öğrenceler) açıklıyor. Milletimizin içindeki bireylerin ve kesimlerin arası bozulmaya, birbiriyle çatıştırılmaya çalışılmasın. Arabuluculuk(سُلْح) ve er-inç(حُزْر) üzere olalım.

Mescidlerimize geçmişte hayvan sokulduğu, bugün de ev hayvanı sevgisi bahanesiyle mescidlerimize hayvan sokulmaya çalışıldığı açıklanmalıdır. Engellenmelidir. Msecidlerimize dış düşmanlar hayvan sokturmaya çalışmasınlar. Yurdun her tarafı ismi kılıflı eziyet mekanlarıyla kaplanmaya çalışılmasın, gençlerin-insanların akdavranışları(اَهْلَاك) bozulmaya çalışılmasın. Bu da basın-yayında

açıklanmalıdır. Birey,aile,toplum ve devlet yapıları bozulmaya çalışılmasın. Geçmişte bacılarımızın başörtülerine küfür edildiği ve el uzatıldığı, şimdi ise hak ve adalet savunucusu olarak gözükülmeye çalışıldığı açıklanmalıdır. Oyun basın-yayında tekrar tekrar açıklanmalıdır. Asıl hedefin ne olduğu açıklanmalıdır. Milletin geçmişte ilaç ve maaş kuyruklarında nasıl dizildiği tekrar hatırlatılmalıdır.Milletin gencecik evlatlarının öğrenim hakları zorla ellerinden alınmasaydı. Nasıl zulümlerin yapıldığı tekrar tekrar basın-yayında hatırlatılmalıdır.Sözde modernleşme aldatışıyla, bazı kurumlarla-eziyet mekanlarıyla ve her türlü basın-yayınla milletimizin maneviyatının ve akdavranışlarının yozlaştırılışa çalışılmaması gerektiği açıklanmalıdır.

Eski dönemlerde milletin ekmeğinin ve sabununun bile engellendiği açıklanmalıdır. Bazı yerlerde, hayırına halka yemek dağıtılıyor diye içine kötü tatlı katkılar katılmış yemek dağıtılmayışı gerektiği açıklanmalıdır. Bazı illerde, bazı mahallelerde/parklarda, çocukların düşüp bir taraflarını incitmelerini gizlice hedefleyen tuzaklı oyun parkları-kaydıraklar "kurulmayışı" gerektiği açıklanmalıdır.Bu batı taklidi, içi boş ve tuzaklı kaydırak,tahteravalli gibi tertiplerin hepsi kaldırılmalıdır.Yerine hakiki bilimsel-yetiştirici çocuk oyun parkları kurulmalıdır.Bu parklarda çocukların düşmelerine neden olacak bir yapı-yükseklik olmamalıdır. Avrupa'da çocuk oyun parklarına köpek sokturmuyorlarmış. Bizdeki çocuk oyun parklarında çimlerin arasına yapılan köpek dışkılarına karşı önlem alınmalıdır. Köpek dışkılarında ciddi parazit bulaşımı engellenmelidir.

Bazı şehir merkezlerinde, sözde tarihi yaşıyoruz diye bazı sokak yolları engebeli taş döşeyerek yapılmasın, engellilere-yaşlılara-çocuklara tuzak kurulmasın.

Kesinlikle düzeltilmelidir. Bazı illerde, mescidlerin etrafına, sonradan 40 cm yüksekliğinde kaldırım taşları döşenmeseydi, yaşlı ve engellilere tuzak kurulmasın. Doğrultulmalıdır. Bazı illerde, bazı dar yollar, kaldırım genişletip daha da daraltılmasın,yaya geçişlerine tuzak kurulmasın. Doğrultulmalıdır. Bazı ilçelerde, dar caddelerde, yaya geçişi bölgelerinde yolu daha da daraltan geniş çöp konteynırları konumlandırılmasın. Yayalara böyle de kapan kurulmasın. Doğrultulmalıdır. Her yıl böyle dar şehir içi yollarda yaşanmaması gereken yüzlerce yaya can kaybı ve kaza sayısı açıklanmalıdır. Çözüm bulunmalıdır. Böyle dar şehir içi yollar genişletilmelidir, uygun yerlerde kaldırımlar daraltılmalıdır. Bazı illerde, çevre yolundaki bazı otoyol yaya geçitlerinin, yayaların geçişini zorlaştıracak biçimde tezgahlanmayışı gerektiği, tuzak kurulmayışı gerektiği açıklanmalıdır. Doğrultulmalıdır. Buralarda kaç can kaybedildiği açıklanmalıdır.

***Kuran'da, zulüm yapanlara uyarı olarak hangi ayetlerin olduğunu açıklayalım.

Türkiye'nin bazı illerinde caddeler ve sokaklar, çöplüğe çevrilmeye çalışılmasın, tam temizlensin, esir alınan hayvanların pisliklerinin yollara döşettirilmesin, hayvanat bahçesi adı altında hapishaneler kurulmasın. Bunlar da açıklanmalı ve engellenmelidir. Kahraman köpek filmleri tezgahlarıyla-dümenleriyle,... Türkiye'nin her tarafı köpekle kaplanmaya çalışılmasın. Köpek esaretçiliği ve üretimi yaygınlaştırmaya çalışılmasın. Köpek pisliklerinin sokaklarda ve çocuk oyun parklarında yaygınlaştırılmaya çalışılmasın. Bir yılda onbinlerce köpek saldırısına zemin hazırlanmasın. Bunlar da açıklanmalı ve engellenmelidir. Hayvanlar mal değildir, bizim gibi topluluklardır. Hayvanlar ticari amaçla üretilmesinler, uydurulmuş din adına canlarına gaddarca kıyılmasın, hapsedilmesinler, üzerlerinde deney

yapılmasın, “satılmasınlar”, ces-etleri sözde besin diye satılmasın. Doğal-temiz bitkisel çerçevede beslenişimiz şart.

Sokak köpeklerinin tamamı yerleşim merkezlerinden çıkarılmalı,yerleşim merkezleri etrafına kurulacak,çevresi tamamen duvarlı olmayan geniş köpek parklarında bakılmalı.Köpeklerle oynamak isteyen, beslemek isteyen orada oynasın. Köpekler,yalnız böyle parklarda toplu olarak beslenirse, buralarda bekler, şehir içine fazla yönelmezler.Hapis edilmemeleri temin edilerek engel çözülür.Az sayıda insanın köpeklerle oynayış,yayış kuruntuları yüzünden her yıl on binlerce saldırı olmasın. Üretimleri ve “satışları” yasaklanmalı. Köpek saldırılarının sayısı, iç ve dış savaştaki saldırıların sayısını geçti. Domuz ces-eti içeren fabrikasyon mamalar yasaklanmalı. Dana ces-eti koyacak değiller ya. Eskiden fabrikasyon köpek maması mı vardı,hayvanlar daha sağlıklıydı. Kedilerin doğası, sokakta avlanarak beslenmeye uygun. Hayvanlar esir edilmemeli, özgür olmalı.

Bazı şehir merkezlerinde parklar,sokaklar,yollar,binalar,... kuş, köpek ve at pislikleriyle kaplanmasın. Parklarda ve bazı mescid çevrelerinde kuş yemi satışının yok sayılmasın, kuşlara çuvallarla yem atılması temin ve teşvik edilmesin. Bunlar da açıklanmalı ve engellenmeli. Yaratan, kuşların rızıklarını doğada veriyor, bizden daha iyi hazırlar. Kuşlara yalnızca yerler kar kaplıyken idareten yem vermek bize düşer, aksi durumda yerleşim yerinde bize düşmez. Şehir merkezlerinde, bazı yoksul vatandaşlar at arabalarıyla yollara pislik döşemesinler. Engellenmelidir. Kendilerinin yiyecekleri(temel geçimleri) temin edilmeli.

Milyonlarca aç,susuz,kömürsüz insanlara hakiki manada destek olmak yerine milyonlarca lira para harcanıp, yurdun her köşesi, anlamsız-saçma dikili taşlarla(putlarla) donatılmaya çalışılmasın.Bunlar da açıklanmalı ve engellenmeli. Kamu hakkı milyonlarca lira paranın harcanıp sözde sanat adı altında inanç-kültür yozlaştırması yapılmaya çalışılmasın. Bir de bunların iyilikten-haktan yanaymış gibi gözükerek yapılmayışı gerek.

Zor durumdaki bazı kadınlarımız, kızlarımız ve insanlarımız, kötülük ağlarına bazı yollarla bağlandırılmaya çalışılmasın. Açıklanmalı ve engellenmeli. Para toplattırmak amacıyla; zor durumdaki bazı yoksul ve engelli vatandaşlarımız, bazı yollarla sömürü ağlarına bağlandırılmaya çalışılmasın. Canları sömürülmeye çalışılmasın. Açıklanmalı ve engellenmeli. Kuran'da, ez-iyet yapanlara ciddi uyarı olarak hangi ayetlerin olduğunu açıklayalım. Doğru yolu gösterici Kuran'ın "aslına" işaret edelim.

Atatürk adının hangi yollarla istismar edildiği açıklanmalı.

Evsizlerin,kimsesizlerin,yoksulların kamu hakkının hangi yollarla engellendiği açıklanmalı.

Yukarıda sayılmış ve sayılmamış zulümleri/arabozuculukları aslında dış düşmanlarımız yönlendiriyor. Farklı görüşlerde olanlar olsa da aynı vatanda yaşayan insanlar olarak birbirimizle savaşmayalım. Dış düşmanlarımız sınırda pusuda bekliyor. İstiklal(bağımsızlık) savaşımızda, farklı ırktan ve inançtan insanlarımızın yaptığı gibi; doğru yolu gösterici Kuran'ın "aslında" açıklanmış yolda birlik olalım: kuranmeali.com .